

Kiskunmajsa város Önkormányzatának képviselő-testülete

2/2003.

J e g y z ő k ö n y v

Kiskunmajsa város Önkormányzatának képviselő-testülete 2003. március 5. 14 órai kezdettel megtartott üléséről

Jelen vannak:

Önkormányzat részéről:

Leiz Sándor, Udvardi Illés, Serbán György Norbert, Mózer Gyula, Farkas Mihály, Kertész-Farkas Zsuzsanna, Nagy Béla, Feró Sándor, Tárai Éva, Dósai Imre, Terbe Zoltán, Farkas Zoltán, Kiss Károly, Kiss Endre, dr. Szabó Lajos képviselők, Faludi Tamás polgármester /16 fő – 84,21 %/.

Jelen vannak továbbá:

Dr. Csávolszki László jegyző, Fürtön Ferencné főmunkatárs, Béres László, Nyerges Éva osztályvezetők.

Faludi Tamás polgármester

Polgármester köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy 15 képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti a napirendi pontokat, elmondja továbbá, hogy az Üdülőterület rendezési tervének végrehajtása céljából kisajátítási eljárás kezdeményezéséről szóló előterjesztést a képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja, mivel az önkormányzat üzleti érdekeit érinti. Kéri a képviselőket, tegyék meg észrevételeiket a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel nem érkezett, így megkéri a képviselőket, akik a napirendi pontokkal és a zárt ülés tartásával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A napirendi pontokat a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

N a p i r e n d

1./ Közérdekű kérdések és bejelentések

2./ .../2003. (...) Ktr-tervezet a Kiskunmajsa Város díszpolgára, Kiskunmajsa városért, Kiskunmajsa város tiszteletbeli polgára, Kiskunmajsa sportjáért, Kiskunmajsa város közszolgálatáért címek adományozásáról szóló 7/2003. (II. 28.) Ktr. módosítása

Előadó: Tárai Éva Ügyrendi Bizottság elnöke

3./ .../3003. (...) Ktr-tervezet Kiskunmajsa város címeréről és zászlójáról szóló 3/1993. (IV. Ktr. módosításáról

Előadó: Tárai Éva Ügyrendi Bizottság elnöke

4./ .../2003. (...) Ktr-tervezet az iparüzési adóról szóló 26/2002. (XII. 23.) Ktr. módosításáról

Előadó: Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna osztályvezető

5./ Városfejlesztési, Vállalkozási és Idegenforgalmi Bizottság előterjesztései

Előadó: Fogl András bizottsági elnök

- a.) UCJ táblarendszer telepítése
- b.) Kiskunmajsa város gyógyhellyé minősítése

6./ Oktatási, Művelődési, Ifjúsági, Sport és Kisebbségi Bizottság előterjesztései

Előadó: Kertész Farkas Zsuzsanna bizottsági elnök

- a.) Közgazdasági Szakközépiskola kérelme
- b.) Kiskunmajsa város sportkonceptiója
- c.) Tradicionális sportegyesületek részére pénzkeret biztosítására javaslat
- d.) Tájékoztató a március 15-i ünnepségről

7./ Vagyongazdálkodási Bizottság előterjesztései

Előadó: Farkas Mihály Vagyongazdálkodási Bizottság elnöke

- a.) Szociális jellegű önkormányzati bérlakás kérelmek felülvizsgálata
- b.) SZARVAS Kereskedelmi és Mérnöki Iroda kérelme

8./ Polgármester előterjesztései

Előadó: Faludi Tamás polgármester

- a.) Beszámoló a rendkívüli hóeltakarítási munkáról
- b.) Önkormányzati bérlakás kérelmek felülvizsgálata

9./ Költségvetési Bizottság előterjesztései

Előadó: Serbán György bizottsági elnök

10./ .../2003. (...) Ktr-tervezet az Önkormányzat 2003. évi költségvetését megállapító 1/2003. (II. 12.) Ktr. módosításáról

Előadó: Faludi Tamás polgármester

11./ E g y e b e k

- a) Menedék Alapítvány meghívója

Előadó: Faludi Tamás polgármester

- b) A hátrányos helyzetű, tartós munkanélküli – elsősorban foglalkoztatását, megélhetését, életkörülményeinek javítását szolgáló közmunkaprogramról

Előadó: Faludi Tamás polgármester

1./ N a p i r e n d

Közérdekű kérdések és bejelentések

Faludi Tamás polgármester ismerteti beszámolóját:

Az első és a legfontosabb, ami a legtöbb majsait érint, a városon belüli földutaink állapotáról. Jelen pillanatban utcáink katasztrofálisak. Az elmúlt napokban kollégáimmal végigjártuk a város szinte valamennyi utcáját, tárgyaltunk szakemberekkel, műszaki kollégákkal, milyen gyors megoldást lehetne találni, hogy az utcák járhatóak legyenek. Sajnos ilyen megoldás jelen pillanatban nincs azért, mert rövid időn belül, amikor a hó elolvad, fagy nem várható, abban a pillanatban folytatódik a szennyvíz-beruházás kiviteli munkái és azonnal megkezdik az utak építését. Ha olyan megoldást választunk, hogy homokot hordanánk valamelyik utcába, az nem megoldás, hiszen a sár megmarad. Ha most meghordanánk az utcákat homokkal, 2-3 hét múlva hordhatjuk kifelé, azért, hogy az utat tudjuk építeni. Tudom, hogy a lakosságnak ez nem vigasz, de mindenképpen várjuk meg ezt a néhány hetet, azután nagy erővel neki fogunk az építkezéshez, hogy minél előbb befejeződjön és egy elfogadható megoldás legyen mindenki számára. Ha olyan utca van, ahol a mentő nem tudna bemenni, a Városgazdálkodási Intézmény kidolgozott egy megoldást, állandó készenlétben áll egy vontató jármű és ha szükséges a mentőt kísélni, azonnal hívják a készenlétben álló urat. Tehát figyeltünk és megoldást kerestünk.

A másik dolog, amiről pár szót mondok: az utóbbi hetekben már az újságban, a CATEL Televízióban, a rádióban és felhívásokban is szó volt a város lakossága által megkötött szennyvíz szerződésekről, melyekre olyan tartalmú levelet kaptak, mely felháborodást keltett, mert olyan számadatokat közölt, hogy mindenkiben a fizetésre vonatkozóan félelmet keltett. Ezúton is szeretnénk a lakosságot megnyugtatni, hogy egyetlen dolog, amit figyelembe kell veyenek, hogy az 1300.- Ft-ot befizették-e. A többi már az önkormányzat, azaz az alapítvány dolga. Az alapítványi támogatás rendelkezésre áll, megfelelő időben át lesz utalva az alapítványnak. Tehát a fizetés megfelelő lesz. Kérem, hogy az 1300.- Ft-okra figyeljenek és fizessék be. Kérem, hogy azt a levelet tekintsék tárgytalannak.

Bejelentem, hogy megtörtént a Csengelei út átadása, amely azt jelenti, ahogy az időjárás engedi hozzáfognak a Csengelei út kiépítésének. Reméljük két héten belül az időjárás engedi, hogy a munkák elkezdődjenek, tehát a nyáron elkészül a Csengelei út.

Bejelentek továbbá egy óriási reklám értékű dolgot, alá írta a Bokszt Szövetség a szerződést, miszerint május 2-án Kiskunmajsán, Magyarország-Írország felnőtt férfi válogatott ökölvívó mérkőzés lesz, amit a SPORT1 tévé élőben fog közvetíteni. Szintén komoly reklám lesz Kiskunmajsa Város számára, hogy ezen a hétvégén a TV2-ön a Big Brother Show szintén Kiskunmajsáról fog közvetíteni. Folyamatban van a tárgyalás az RTL-Club-bal a Leselkedő című műsorral kapcsolatban, valószínű velük is meg lehet egyezni, bár ez a műsor a vállalkozókat fogja érinteni. Az a kérdés, hogy lesz-e a városban olyan vállalkozó, aki hajlandó magát és ezzel a várost reklámozni. Ha ezek összejönnek, akkor egyszerre 3 csatornán fog szerepelni Kiskunmajsa.

A gépjármű adóval kapcsolatban az elmúlt napokban panasszal jöttem hozzám, hogy nem értik, miért kell többet fizetni és előfordult, hogy önkormányzatunkat hibáztatták ezért. Bár már elhangzott képviselő-testületi ülésen és a Jegyző úr is részletes tájékoztatást adott a januári Kun-Majsában, egy pár szót mondok róla.

Ez év január 1-től a kormány megváltoztatta a gépjármű adót. Önkormányzatunk nem tud pozitív módosítást tenni, a minimum összeg 800.- Ft, a maximum 1000.- Ft. Megjegyzem, hogy 2004. január 1-től már központilag fogja a kormány 1000.- Ft-ra emelni, de ebben az

évben 800.- és 1000.- Ft között van az önkormányzatnak lehetősége, az önkormányzat nem emelt ezen, tehát a minimum 800.- Ft-os szinten maradt.

A katalizátor tekintetében is történtek változások, mely sok autós társunkat negatívan érintett. Azok a katalizátorok, amelyek szabályozott katalizátorok és eddig 50 %-os kedvezményben részesültek, ettől az évtől 20 %-os kedvezmény adható, tehát az önkormányzat ebben sem tud kedvezőbbet adni. Akik eddig 60 %-os kedvezményben részesülhettek szabályozott katalizátorral, azoknak ettől az évtől már csak 30 %-os kedvezmény jár. Az egyéb kategóriába eső katalizátorok, mint például a ladákba vagy a zsigulikba szerelt katalizátorok, a törvény szerint nem minősülnek katalizátornak, így nem esnek kedvezmény alá. Meg fogjuk jelentetni a Kun-Majsában, hogy mindenki számára érthető legyen.

Az egyebek napirendi pontban foglaltakra vonatkozóan, a Menedék Alapítvány három időpontot jelölt meg, március 17-18-19. 18 óra, kérem a képviselő társakat az ülés végéig döntsék el, melyik napot válasszunk.

Mindnyájunk nevében a közelgő nőnap alkalmából sok sikert, boldogságot, erőt, egészséget kívánok minden kedves hölgynek a városban, a hölgy kollégáknak és természetesen a hölgy képviselő társaknak.

Mózer Gyula alpolgármester beszámolója az eddig végzett munkájáról:

/Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz mellékelve./

Mózer Gyula alpolgármester kiegészítésként a következőket mondja:

Több közérdekű bejelentésem van, egyrészt technikai jellegű, másrészt beszámoló.

Bizonyára láthatták a nézők is a Képviselő-testület napirendi pontjait a CATEL Kft. műsorának képűségében, úgy gondolom ez sok ember számára hasznos lehet, mert előzetesen tájékozódhatnak, miről is fogunk beszélni és dönteni. Egyúttal megköszönöm Holik Úrnak és a CATEL Kft.-nek a lehetőséget.

Technikai javaslatom azok számára, akik követik a Képviselő-testületi ülést, hogy az előterjesztést nem olvassuk fel részletesen, de a határozati javaslatot célszerű lenne felolvasni, hogy tudják miről döntünk.

Két beszámoló. Az elmúlt testületi ülésen Kiss Endre Képviselő Úr vetette fel, hogy számoljak be alpolgármesteri munkámról, Önök előtt fekszik az írásos anyag, de röviden szóban is beszámolok.

Kiss Endre képviselő mondja:

Megköszönöm az Alpolgármester Úr beszámolóját, nagyon jónak és értékesnek tartom. Polgármester Úrtól, vagy a Műszaki Csoportvezetőtől kérdezem. Elhangzott tavaly, hogy azokban az utcákban, ahol még nincs kiépített ivóvíz-hálózat, a szennyvíz programmal kiépítésre fog kerülni. Úgy tudom, hogy a tervek elkészültek, hogy áll a program a kivitelezővel megállapodtak-e, illetve a kivitelezés időpontját kérdezem. Célszerűnek tartom az útépítés megkezdése előtt, mert utána zavaró lenne az útépítés.

Faludi Tamás polgármester válaszol a képviselőnek:

Valóban döntés született, hogy minden olyan utcában, ahol nincs ivóvíz, ott be fogjuk vezetni az ivóvizet, természetesen odafigyelünk, ahol ivóvíz vezetésre kerül sor, ott a kövezés késni fog. Mindenkiel megvan tárgyalva, már csak az időjárásra várunk, hogy javuljon és nekifogunk a munkákhoz.

Udvardi Illés képviselő kérdezi:

A közmeghallgatás alkalmával több kérdést felvettem, és a mai napig nem kaptam semmi választ és intézkedés sem történt. Kérem a Polgármester Urat, válaszolja meg kérdéseimet.

Felvettem, hogy a szülőotthon, valamint a mentőállomás és a közvetlen szomszédságában lévő téglafal kerítés életveszélyes, bármikor súlyos balesetet okozhat. Legjobb tudomásom szerint ez a kerítés a szülőotthonhoz és a mentőállomáshoz tartozik. Ebben az ügyben semmi nem történt azóta.

Felvettem továbbá a Kisvásár köz villannyal való ellátását, a Bajcsy-Zsilinszki utca és a Szent László utca között sötét van, nincs megvilágítva, indokolt volna az utca közepén egy közvilágítási lámpát elhelyezni.

A Majsa Rádióval kapcsolatban a lakosság észrevételezte felém, hogy az idősebb korosztály nagyon sérelmezi, hogy a rádió megszüntette a vasárnap délutánonkénti közkívánati műsort, nagyon szerettük, ez volt az egyetlen szórakozásuk.

Több panasz érkezett hozzám, a legsúlyosabb az a panasz, hogy a főorvos itt nem írja ki a gyógykezeléseket például csontritkulásra, a betegeket berendeli Kiskunhalasra téli csúszós időben, azonban ott ugyanarra a vényre írja fel, mint amit itt is felírhatott volna. A másik dolog a főorvos modorára vonatkozó probléma, amit áttétes úton próbáltam megbeszélni vele, amelyre azt a választ kaptam, hogy ő már a modorán nem tud változtatni és azért rendeli be a betegeket Kiskunhalasra, mert nem hajlandó többletmunkát végezni. Ugyanis – gondolom – fel kell vinni számítógépre, amit felírt csontritkulásra. Ez volna a többletmunka. Kérem, szíveskedjen Polgármester úr megvizsgálni ezt a problémát.

Faludi Tamás polgármester válaszában elmondja:

A Vásárközi villannyal kapcsolatban a DÉMÁSZ vezetője Fehér Úr akkor is elmondta, hogy nem célszerű a ház tetejére felrakni a közvilágítást, de azt mondta, hogy megvizsgálják, ez megtörtént, valóban nem működhet az oszlop helyzete a Városgazdálkodási Bizottság elő fog kerülni és ez már az önkormányzaton múlik, hogy hozzájárulunk-e vagy sem.

A Majsa Rádió ügye mindenképpen a következő testületi ülés elé fog kerülni, hiszen van kérelme a Majsa Rádiónak, úgy gondolom, hogy akkor esetleg kérhetünk a Majsa Rádiótól egy beszámolót is, hogy a szerződésben írtaknak mennyiben felel meg tevékenységük és akkor fel tudjuk tenni ezeket a kérdéseket a rádió vezetőségének.

A reumatológiával kapcsolatban én is hallottam ezeket a panaszokat, felveszem a kapcsolatot a doktor úrral és utána kiadom a bizottságnak további ügyintézésre ha ez megfelelő.

A szülőotthon falával kapcsolatban történtek intézkedések a műszaki csoportvezető, Gázsó úr felvette a kapcsolatot, ugyanis érkezett a szomszéd részéről egy bejelentés a hivatalhoz, amelyet az Országos Mentőszolgálatnak is megküldött, felvettük a kapcsolatot a Országos Mentőszolgálattal de oda ez a levél még nem érkezett meg, erről a problémáról tájékoztatjuk őket, tehát az ő részüket meg fogják oldani, az önkormányzatot érintő részéről ha a hó elolvad, a falat lebontják és oszlopos drótkerítés lesz felépítve, tehát a életveszély jövő héten meg lesz szüntetve.

Dósai Imre képviselő kérdezi:

Decemberben, amikor az OMS felfüggesztette a ténykedését, arra számítottak, hogy egy rövid tél lesz és gyorsan el fogják kezdeni a munkát. Ez a két havi kiesés, ez a kemény tél felveti-e annak igényét, hogy határidő csúszást, vagy módosítást szenvedjen, van –e ezzel kapcsolatban Polgármester úrnak információja?

Az előző ülésen felhívtam Polgármester úr figyelmét az új Kun-Majzával kapcsolatban. Január óta nem szerződészerűen folytatja tevékenységét, főszerkesztő nélkül működik, az újság hullámzó minőséget produkál. Történtek még a helyzetet súlyosbító körülmények, egyrészt indoklás nélkül nem közli az újság a civil szervezet tájékoztatását, másrészt interjút készített velem, mint önkormányzati képviselővel és durván, csonkítva, értelmetlenül, módosítva az általam elmondottakat adja közre az interjút. Ez véleményem szerint durván sérti a tájékozódás és tájékoztatás fogalmát. Kérem Polgármester Urat és magam is kezdeményezni fogom, hogy az illetékes bizottságok vizsgálják ki a Kun-Majsa szerződészerű működését.

Faludi Tamás polgármester válaszol a feltett kérdésre:

Az újsággal kapcsolatban akkor írtam levelet a kiadónak, tegnap előtt kaptam meg a választ, így ezért nem kerülhetett a bizottságok elé, de akár a holnapi napon ki fogom adni a Művelődési Bizottságnak vizsgálatra és a következő testületi ülésre fog kerülni.

A határidő módosítással kapcsolatban van egy kérése az OMS munkatársainak, ezek a tárgyalások a jövő héten fognak elkezdődni és ha történik valami, természetesen a testület elé fog kerülni.

A Dósai úrral való cikket a bizottsági ülésen meg lehet majd tárgyalni.

Farkas Zoltán képviselő észrevételezi:

Örülök, hogy Polgármester úr beszámolt az utcák minőségéről, észrevételem, hogy nemcsak az utcák helyzete hagy kívánni valót maga után, hanem a közöké is. A körzetemet illetően a Vághegyi utcára gondolok, a Páva és a Vághegyit összekötő, valamint a Rákóczit és a Botond utcát összekötő Vághegyi szakaszra. Én abban kérem a Polgármester úr közreműködését, ha tavasszal megkezdődnek az útépitések, ha lesz lehetőség, ezt a közt lássák el szilárd útburkolattal. Megköszönöm a lakók nevében is.

Faludi Tamás polgármester válaszol:

Természetesen a közök is utcának számítanak.

Kéri a képviselőket, tegyék fel kérdéseiket.

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem érkezett, így kéri, hogy térjenek rá a második napirendi pontra.

2./ Napirend

.../2003. (...) Ktr-tervezet a Kiskunmajsa város díszpolgára, Kiskunmajsa városért, Kiskunmajsa város tiszteletbeli polgára, Kiskunmajsa sportjáért, Kiskunmajsa város közszolgálatáért címek adományozásáról szóló 7/2003. (II. 28.) Ktr. módosítása

Előadó: Tárai Éva Ügyrendi Bizottság elnöke

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Faludi Tamás polgármester kérdezi:

Észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kéri a képviselőket, aki egyetért az előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunmajsa város díszpolgára, Kiskunmajsa városért, Kiskunmajsa köztiszteletbeli polgára, Kiskunmajsa sportjáért, Kiskunmajsa város közszolgálatáért címek adományozásáról szóló előterjesztést 14 szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett – megalkotja a következő rendeletét.

KISKUNMAJSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 8/2003 (...) Ktr.

A Kiskunmajsa város díszpolgára, Kiskunmajsa városért, Kiskunmajsa város tiszteletbeli polgára, Kiskunmajsa sportjáért, Kiskunmajsa város közszolgálatáért címek adományozásáról, Kiskunmajsa város Önkormányzatának képviselő-testülete az 1990. évi LXV. törvény 16. § -ában kapott felhatalmazása alapján azért, hogy a városban kiemelkedő tevékenységet folytatók tetteit elismerje, és példaképpül állítsa, az alábbi rendeletet alkotja.

Kiskunmajsa város díszpolgára

1. §

Kiskunmajsa Város Képviselő-testülete " Kiskunmajsa város díszpolgára" kitüntető címmel ismeri el azok érdemeit, akik Kiskunmajsa város:

- fejlődéséért kiemelkedően tevékenykedtek, a társadalmi, gazdasági,
- kulturális, egészségügyi sport, tudományos, vagy művészeti téren eredményükkel, alkotásukkal növelték a város hírnevét és tekintélyét,
- nemzetközi kapcsolataink létrehozásában, kiegészítésében, erősítésében jelentősen közreműködtek.

2. §

- /1/ A díszpolgári cím adományozására Kiskunmajsa város Önkormányzatának Képviselő-testülete jogosult.
- /2/ Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehet bármely választójoggal rendelkező kiskunmajsai lakosú állampolgár és közösség.
- /3/ A cím adományozására vonatkozó javaslataikat a Polgármesterhez kell eljuttatni, a javaslatokat az Ügyrendi Bizottság megvitatás után terjeszti a Képviselő-testület elé.
- /4/ Az adományozást határozat formájában a Képviselő-testület jegyzőkönyvbe foglalja és indokolja.
- /5/ Négyévente, a választási ciklus utolsó évében két díszpolgári cím adományozható, adható kitüntetés posztumusz is.
- /6/ Rendkívüli, illetve kimagasló teljesítmény esetén a kitüntetés az 5. bekezdésben írtakon felül bármely évben adományozható.

3.§

A díszpolgári címet az Önkormányzat Képviselő-testülete rendes, vagy rendkívüli ülésen - a "Majsa Napok " alkalmával, ünnepélyes keretek között – adományozza, de a Képviselő-testület egyedi döntése alapján a cím átadása történhet más alkalommal is az ünnepélyes adományozás lehetőségének biztosítása mellett.

4.§

- /1/ A díszpolgári cím oklevél formájában kerül átadásra, mely a következőket tartalmazza :
 - az adományozó megjelölését,
 - a díszpolgár nevét
 - az adományozás jogcímét és keltét
 - aláírásokat és az adományozó pecsét lenyomatát.
- /2/ Az oklevelet a Polgármester és a Jegyző írja alá.
- /3/ A kitüntetéssel együtt bruttó 100.000 Ft kerül átadásra.

5.§

- /1/ A díszpolgári cím adományozásáról szóló határozat egy példányát a díszpolgár életrajzával és fényképével a Levéltár részére át kell adni.
- /2/ Mintapéldányát a rendelet irattári példánya mellet kell őrizni .
- /3/ A díszpolgári cím adományozásáról a Jegyző Díszes kötésű albumban nyilvántartást vezet.

6.§

A város díszpolgára a Képviselő-testület és a lakosság tiszteletét és megbecsülését élvezi, ezért

- az Önkormányzat által rendezett hivatalos ünnepekre fenntartott hely biztosítása mellett meg kell hívni,
- a várost képviselő delegáció tagjaként felkérhető a Képviselő-testület eseti határozata alapján,
- jogosult a Képviselő-testületi ülésen tanácskozási joggal részt venni,
- díjtalanul látogathatja a város művészeti és közművelődési intézményeit, rendezvényeit.

7.§

- /1/ Az Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonhatja a díszpolgári címet attól, a személytől, aki bűncselekményt követ el, vagy magatartásával méltatlanná válik annak viselésére.
- /2/ A díszpolgári cím visszavonására a Polgármester és az Ügyrendi Bizottság tehet előterjesztést.
- /3/ A Képviselő-testület díszpolgára cím visszavonásáról szóló határozatát a nyilvántartó könyvbe be kell jegyezni. A visszavonás tényét az érintettel és a Levéltárral is közölni kell.

Kiskunmajsa városért

8.§

- /1/ "Kiskunmajsa városért" kitüntetést adományozhat az Önkormányzat Képviselő-testülete mindazon személyeknek és közösségeknek, akik az 1.§ -ban foglaltak alapján erre méltóak.
A címre érdemesség elbírálásánál a város új Önkormányzatának 1990. évi megalakulásától nyújtott teljesítmények kerülnek figyelembe vételre.
- /2/ A "Kiskunmajsa városért" elismerésre vonatkozó szabályok az /1/ bekezdésben írt kivételtől eltekintve a 2 -7 §-okban foglaltakkal megegyeznek.

Kiskunmajsa város tiszteletbeli polgára

9.§

- /1/ Az Önkormányzat Képviselő-testülete "Kiskunmajsa város tiszteletbeli polgára" címet alapít azon külföldi állampolgárok részére, akik a városban letelepedtek és munkahelyteremtő beruházást hoznak létre, illetőleg működtetnek és Kiskunmajsa város érdekében tevékenykednek.
A cím adományozására az Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult.
- /2/ Kiskunmajsa város tiszteletbeli polgára elismerésre a rendelet 2-7 §-aiban foglalt szabályok értelemszerűen vonatkoznak, kivéve a 4. § /3/ bekezdése.

Kiskunmajsa sportjáért

10.§

- /1/ Kiskunmajsa város Önkormányzatának Képviselő-testülete "Kiskunmajsa sportjáért" kitüntetést alapít mindazon személyeknek, akik adott 4 évben, illetve,

illetve az elmúlt évek során sokat tettek azért, hogy a sportéleten keresztül Kiskunmajsa város hírnevét öregbítsék.

- /2/ A kitüntetés adományozására javaslatot tehet bármely választójoggal rendelkező kiskunmajsai lakosú állampolgár és kiskunmajsai székhelyű közösség.
A javaslatokat a Polgármesterhez kell eljuttatni. A javaslatokat a Művelődési, Sport és Kisebbségi Bizottság megvitatás után terjeszti a Képviselő-testület elé.
- /3/ A kitüntetés a Polgármester és a Jegyző által aláírt oklevél és emlékplakett formájában kerül átadásra.
Az adományozást határozat formájában a Képviselő-testület jegyzőkönyvbe foglalja és indokolja.

Kiskunmajsa város közszolgálatáért

11.§

- /1/ Kiskunmajsa város Képviselő-testülete a "Kiskunmajsa város közszolgálatáért" kitüntetést alapítja mindazon önkormányzati feladatot ellátó dolgozók számára, akik az ifjúság nevelésében, az oktatás területén, az egészségügyben, a közművelődés területén, a közigazgatásban, illetve egyéb közszolgálati területen végzett munkájuk során az adott évben, valamint az elmúlt évek során, kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, és ez az oklevélen legyen feltüntetve
- /2/ A kitüntetést azok a legalább 5 éven keresztül a Kiskunmajsa város Önkormányzata által fenntartott intézményben, valamint önkormányzati feladatot ellátó más által fenntartott intézményben, továbbá a Polgármesteri Hivatalban, teljes, illetve részfoglalkoztatású dolgozóként határozatlan idejű kinevezéssel rendelkező közalkalmazottak, köztisztviselők, valamint határozatlan idejű munkaszerződéssel foglalkoztatott munkavállalók kaphatják, akik az adományozás időpontjában aktív munkaviszonyban állnak.

12.§

- /1/ A "Kiskunmajsa város közszolgálatáért" cím adományozására Kiskunmajsa város Önkormányzatának Képviselő-testülete évente jogosult.
- /2/ A kitüntetésre javaslatot tehet minden, a helyi Önkormányzat által fenntartott, illetve önkormányzati feladatot ellátó más által fenntartott intézmény, valamint a Polgármesteri Hivatal kollektívája, az intézményen, illetve a Polgármesteri Hivatalon belül előzetesen megtartott titkos szavazás eredménye alapján.
- /3/ A szavazás eredménye akkor tekinthető érvényesnek, ha azon az intézményben foglalkoztatott közalkalmazottak, illetve a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők, valamint munkavállalók 2/3-a jelen van.
Felterjesztésre egy szakmai feladathoz kapcsolódó munkakört betöltő és egy egyéb feladatot ellátó dolgozó kerülhet, akik saját kategóriájukban a legtöbb szavazatot kapták.
A kitüntetést egy dolgozó többször is megkaphatja 5 év eltelté után.
- /4/ A szavazás eredménye alapján az intézmény, illetve a Polgármesteri Hivatal kollektívája a kitüntetendő 2 személyre javaslatot tesz, melyet minden év április 15. napjáig eljuttat a Polgármester részére.
- /5/ Az intézmények vezetői, illetve a Polgármesteri Hivatal vezetője tekintetében a Polgármester minden év március 15. és április 15. napja között hívja össze és vezeti azt - nem az önkormányzati törvény alapján létrehozott - az előkészítő

bizottságot, melynek tagjai a Polgármester, az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági, Sport és Kisebbségi Bizottság elnöke, a Költségvetési Bizottság elnöke, az Egészségügyi, Szociális Bizottság elnöke, a Vagyongazdálkodási Bizottság elnöke és az Ügyrendi Bizottság elnöke, akik együttesen, szótöbbség alapján megszavazzák a kitüntetésre javasolt vezető személyét. Az előkészítő bizottság tagjai kötelesek az általuk kitüntetésre javasolt vezető tekintetében a javaslatukat írásbeli indoklással is alátámasztani.

- /6/ A szavazást követően az előkészítő bizottság javaslatát, a /4/ bekezdésben megfogalmazott, és a Polgármesterhez beérkezett intézményi javaslatokkal együtt, a Polgármester eljuttatja az Ügyrendi Bizottsághoz, amely megvitatás után a javaslatokat a Képviselő-testület elé terjeszti. A vita során az Ügyrendi Bizottság úgy alakítja ki állásfoglalását, hogy a kitüntetésre javasolt személyek tekintetében figyelembe veszi az önkormányzati dolgozók számát, valamint az adott intézményben foglalkoztatottak létszámát.
A Képviselő-testület az előterjesztés alapján, minden évben maximum 6 személyt részesíthet kitüntetésben.

A szavazás vita nélkül történik

13.§

- /1/ A kitüntetés oklevél formájában kerül átadásra, mely e rendelet 4.§ /1/ bekezdésében foglaltakat tartalmazza azzal az eltéréssel, hogy a "díszpolgár" neve helyett, a "Kiskunmajsa város közszolgálatáért " kitüntetés tulajdonosának neve szerepel.
- /2/ Az oklevelet a Polgármester és a Jegyző írja alá.
- /3/ A kitüntetéssel együtt bruttó 100.000 Ft. kerül kifizetésre.
- /4/ A "Kiskunmajsa város közszolgálatáért" cím minden évben az egyes intézmények működésének megfelelő ágazati napon kerül kiosztásra.

Záró rendelkezések

14.§

Ezen rendelet a kihirdetés napján. lép hatályba, és ezzel egyidejűleg hatályát veszti a Kiskunmajsa város díszpolgára, Kiskunmajsa városért, Kiskunmajsa város tiszteletbeli polgára, Kiskunmajsa sportjáért, Kiskunmajsa város közszolgálatáért címek adományozásáról szóló 7/2003. (II.28.) Ktr.

A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

3./ N a p i r e n d

.../2003. (...) Ktr-tervezet Kiskunmajsa város címeréről és zászlójáról szóló 3/1993. (IV. 2.) Ktr. módosításáról

Előadó: Tárai Éva Ügyrendi Bizottság elnöke

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Faludi Tamás polgármester kéri a képviselőket, aki egyetért az előterjesztéssel kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa város Képviselő-testülete Kiskunmajsa város címeréről és zászlójáról szóló előterjesztésben foglaltakat – egyhangúlag – elfogadta és megalkotja a következő rendeletét.

**KISKUNMAJSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
9/2003 (...) Ktr.**

Kiskunmajsa Város címeréről és zászlójáról

Kiskunmajsa Város címeréről és zászlójáról szóló 4/1993 (IV.2.) Ktr, módosításáról valamint az azt módosító 7/1993 (V.5.) Ktr.-el egységes szerkezetbe építéséről.

Kiskunmajsa város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1990. Évi LXV. Tv. 16 §-ában foglaltak alapján a település múltjára, hagyományaira utaló jelképként helyi címert, valamint zászlót /lobogót/ alkot.

Bevezető rendelkezés

1. §

E rendelet hatálya kiterjed Kiskunmajsa város területén tevékenységet kifejtő szervekre, intézményekre, magánszemélyekre.

A címer leírása

2. §

A címerpajzs barokkos vonalvezetésű, amelyet fekete kontúrvonal határol.

A címerben kettő jelkép szerepel:

- alul zöld mező, hátul a kék égbolt,
- középen a zöld mezőben fehér Krisztus-bárány, hátratekintő fejjel, glóriával, az államiságot jelképező kettős kereszttel a vállán.

A címer barokk arany keretben, felül liliomos koronával.

A címerhasználat köre

3. §

/1/ A címert – a rendeletben meghatározott módon – kizárólag díszítő és utaló jelképként lehet használni.

/2/ A címer használható:

- a/ az önkormányzati ülés meghívóin,
- b/ az önkormányzat felhívásain, programjain, tervein, megállapodásokon és szerződéseken
- c/ az önkormányzat Képviselő-testülete és a Polgármester által használt levélpapírokon,

- d/ az önkormányzat által alapított díszokleveleken, és döntésére kiadott emléklapokon,
 - e/ városi ünnepeken, rendezvényeken,
 - f/ a település hazai és nemzetközi kapcsolatai során, valamint az idegenforgalmi propagandában a Polgármester engedélyével,
 - g/ a település történetével, életével, fejlődésével foglalkozó kiadványokon, a településre utaló emléktárgyakon, a Képviselő-testület egyedi elbírálása alapján, mely során ellenszolgáltatást meghatározhat.
 - h/ a Képviselő-testület tagjainak névjegykártyáján
- /3/ A település címere díszítő és utaló jelképként csak a Polgármester külön engedélyével alkalmazható:
- a/ a település intézményei , üzemei által kiadott és a településsel, vagy az intézmény, üzem történetével, életével, fejlődésével foglalkozó kiadványokon az engedélyt külön, esetenként kell kérni,
 - b/ a település jelentősebb kulturális intézményeinek és sportszervezeteinek emléklapjain, jelvényein, érmein, az engedélyt külön, esetenként kell kérni,
 - c/ a településsel összefüggő kiállításokon,
 - d/ a településre utaló emlék, és ajándéktárgyakon, a Polgármester által meghatározott külön szolgáltatásért,
 - e/ jelvényként, a Polgármester által meghatározott ellenértékért.
- /4/ A település címere a Magyar Köztársaság címerét nem helyettesítheti. Az állami és a települési címer együttes használata esetén az állami címer elsőbbségét biztosítani kell.
- /5/ Ha az államigazgatási tevékenység során a Magyar Köztársaság címerének használata kötelező, azzal együtt a település címere nem használható.

4. §

A védjegyről szóló 1969. IX. tv.-ben foglaltak alapján a címert védjegyként a Képviselő-testület egyedi elbírálása alapján, ellenszolgáltatásért, jutalékért lehet használni. Ezen engedély visszavonható.

5. §

- /1/ A település címerét kizárólag hiteles alakban, a címer ábrák hűségének, méretarányainak és színeinek megtartása mellett szabad ábrázolni,
- /2/ Egyes esetekben – a külön engedélyben megjelölt módon – engedhető, hogy a település címere kizárólag az anyag színében / fém, fa, bőr, stb./ készüljön, vagy jelvény formájában azúrkek színben kerüljön kivitelezésre.
- /3/ A település címerét csak olyan mértékig szabad kicsinyíteni, hogy az ne sértse a hiteles ábrázolást.

6. §

- /1/ A város Polgármestere a címer használatára, előállítására vonatkozó engedélyében a jelen rendeletben foglaltakon túlmenően külön előírásokat is megszabhat.
- /2/ A jelen rendelet 3. §. /3/ bekezdése eseteiben adott külön engedély érvényessége meghatározott időpontig, vagy visszavonásig szólhat. Erről a Polgármester által kiadott engedélyekben kell határozni.

7. §

- /1/ A városi címer használatának engedélyezése iránti kérelmeket a Polgármesterhez kell benyújtani.
- a/ A kérelemnek tartalmaznia kell:
- a kérelmező nevét és címét,
 - a címer felhasználásának, illetve előállításának mennyiségét,
 - a forgalomba hozatal, vagy terjesztés módját,
 - a kereskedelmi forgalom esetén a javasolt egységárat,
 - a címer használatának időtartamát,
 - a kérelmező szervnél a címer felhasználásáért felelős személy nevét, beosztását.
- b/ A kérelemhez csatolni kell a címerrel díszített tárgy mintájának és annak egy fénykép másolatát.
- /2/ A címer használatára vonatkozó engedélynek tartalmaznia kell:
- az engedélyes megnevezését és címét,
 - az engedélyezett felhasználási cél megjelölését,
 - az engedély érvényességének idejét,
 - a terjesztés és a forgalomba hozatal módjával kapcsolatos kikötéseket,
 - a kereskedelmi forgalomba hozatal esetén az egységárat és az engedély díjmértékét,
 - a felhasználással kapcsolatos esetleges egyéb előírásokat.
- /3/ A kiadott engedélyekről, érvényességük határidejéről nyilvántartást kell vezetni.
- /4/ A címer használatára, vagy előállítására nem adható engedély, ha a használat, vagy forgalomba hozatal módja, körülményei a település, vagy lakosságának erkölcsi érzületét sértheti.

8. §

- /1/ Kiskunmajsa város zászlója / lobogója / fehér színű, fekvő alakú, középen eredeti színeiben a település címerével, és a címer alatt aranyszínű „Kiskunmajsa” felirattal.
A zászlót / lobogót / aranyszínű rojt díszíti.
- /2/ A zászlóból a rendelet elfogadásával egyidejűleg 1 db-ot a város Polgármesteri Hivatalánál meg kell őrizni.

- /3/ A Polgármesteri Hivatalnál őrzött zászló anyaga selyem, méretei: 190 x 90 cm, a 190 cm-ből 10 cm. a rojt.
- /4/ A zászló a Polgármesteri Hivatalban őrzöttel azonos színben és méretben, az arányok megtartása mellett, más anyagból és méretben is előállítható.

9. §

A zászlóhasználat köre

- /1/ A zászló a településre utaló jelképként általában az alábbi helyeken és esetekben használható:
- az önkormányzat üléseinek idején, a Hivatalnál elhelyezett zászlótartóban,
 - a települések életében jelentős – kizárólag helyi – események alkalmával,
 - az állami zászló elsőbbsége mellett, az önkormányzati szervek, vállalatok, intézmények, ünnepein, rendezvényein,
 - megkülönböztetésül a több település /város/ részvételével tartott rendezvényeken,
 - a település bel- és külföldi kapcsolatainak emlék-és cserezászlóként,
 - a városban működő szervezetek, intézmények városi célok végrehajtásában végzett jó munkája elismeréseként, kitüntetésként zászló, vándorzászló formájában történő elismerése, a képviselő-testület külön döntése alapján.

Szabálysértési rendelkezések

10. §

- /1/ Szabálysértést követ el és 20.000,-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, aki: a település címerét, zászlóját a rendelet 3., 4., és 9. §-aiban megjelölt esetekben engedély nélkül, vagy az engedélyben előírtaktól eltérő módon használja, vagy forgalomba hozatal céljából előállítja.
- /2/ Az önkormányzati rendelet előírásainak megszegőivel szemben – egyéb törvényi feltételek fennállása esetén – helyszíni bírság is alkalmazható.

11. §

A Polgármester a címerhasználati engedélyt visszavonhatja, ha:

- az engedélyes a rendelet 10. §-ában meghatározott szabálysértést elkövette,
- az engedélyes a címer használatára egyéb okok miatt méltatlanná vált.

12. §

Ezen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, és ezzel egyidejűleg hatályát veszti a Kiskunmajsa Város címeréről és zászlójáról szóló 4/1993. /IV.2./ Ktr, valamint a módosítására kiadott 7/1993 (V.5.) Ktr.

A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

4./ Napirend

.../2003. (...) Ktr.-tervezet az iparüzési adóról szóló 26/202. (XII. 23.) Ktr. módosításáról

Előadó: Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna osztályvezető

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Faludi Tamás polgármester kérdezi:

Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel?

Farkas Zoltán képviselő tájékoztatásában elmondja:

A Vagyongazdálkodási Bizottság a képviselő-testületi ülés előtt ülésezett, az Elnök úr nem tudott ott lenni, ezért én ismertetem a bizottság döntését.

A Vagyongazdálkodási Bizottság 2 igen és 1 tartózkodás mellett az a.) változatot támogatta, a Mezőgazdasági Bizottsággal összhangban, valamint a rendelet tervezet 6. §-ában az adó mérték kerül megváltoztatásra, a (2) (3) bekezdést a hivatal által meghatározott összegben javasolta elfogadásra a képviselő-testületnek.

Dósai Imre képviselő kérdezi:

Az iparüzési adó nagyon sok embert érint Kiskunmajsán. Polgármester úr mindig fontosnak tartotta az egyeztetést az érintettekkel. Kérdésem az érdekképviselői szervekkel, érdekeltekkel történt-e egyeztetés, információim szerint nem, legalább is a képviselő-testület, mint a vállalkozók egyik érdekképviselője nem lett megkérdezve ez ügyben és a Gazdakör, mint a gazdálkodók érdekképviselői szerve sem lett megkérdezve, én ezt hiányosságnak tartom.

Az ideiglenes tevékenységi körnek úgy tűnik, hogy a rendeletben nincs külön szabályozva, hogy milyen módon kell bejelenteni, bevallani, megfizetni, illetve azoknak az ellenőrzése, erre szeretnénk választ kapni, mert az adó tevékenységet folytató adó alanyok szem előtt vannak az adó hatóság részéről, de azok akik ideiglenesen folytatják tevékenységüket, azokra nincs rálátás. De előfordulhat olyan, hogy egy sport rendezvényre jön egy szponzor azzal a feltétellel, hogy a büfét ő fogja üzemeltetni bevétele keletkezik, iparüzési adó kivetésére alkalmas tevékenységet folytat és nem tudjuk, hogy hogy kellene a bejelentését, bevallását, behajtását és az ellenőrzését ezeknek az eseteknek végrehajtani.

Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna osztályvezető ismerteti az elképzeléseket:

Az ideiglenes adó bevezetésének a technikai kérdéseiről még csak egymás között beszélgettünk, tekintettel arra, hogy 2004. január egytől kívánjuk bevezetni. Ez jelentős többletfeladatot fog a hivatalra róni, hiszen ott kell lenni a helyszínen, ahol az ideiglenes iparüzési tevékenységet folytatják. Ez jelentős többlet munkát jelent, illetve beadványokat kell készíteni, de ez még csak egyeztetés szinten hangzott el csoporton belül, hiszen 2004. január 1-től fog ez kialakulni, illetve addig kell kialakítani, hogy pontosan kik kapnak meghatalmazást erre, hogy ezt az iparüzési tevékenységből folyó adót beszedjék.

Faludi Tamás polgármester válaszában elmondja:

Olyan nagy szintű egyeztetés, mint ahogy azt Dósai képviselő úr kérdezte, valóban nem történt, a szervezetekkel viszont egyenként nagyon sok emberrel beszélünk, a vélemények eltérőek, egyébként ezt mindenképpen az önkormányzatnak kell eldönteni, elfogadják azt, hogy ez egy központi rendelkezés, az Unióban nem ismernek különbséget östermelő és vállalkozó között, tehát ettől az évtől az Európai Unió felkészülésre tekintettel hozták be ezt a törvényt, hogy az östermelő és vállalkozónak fog számítani. Az önkormányzatnak megvan az a lehetősége, hogy valamilyen kedvezményt biztosítson, ezeket a kedvezményeket dolgozta ki a Polgármesteri Hivatal Adócsoportja, végtelen körültekintően, nagyon jó számításokkal. Biztos vagyok benne, hogy negatívan senkit nem fog érinteni, hiszen azok az östermelők, akik a legnehezebb körülmények között élnek, ki fognak esni az adófizetési kötelezettség alól az 50 ezer forintos kedvezménnyel. Valóban az 500 ezer forintos ideiglenes jelleggel bevezetendő valóban 2004. január 1-től lépne hatályba, addig lenne időnk a tapasztalatokat összegyűjteni azon városoktól, akik vagy már bevezették tavaly, vagy ebben az évben, tehát év végéig nagyon sok tapasztalatot tudunk szerezni. Kiskunhalason például a helypénz szedők szedik be ezt fizetendő kötelezettséget is, de van időnk még kidolgozni, ezt a rendeletbe nem kell belevenni.

Udvardi Illés képviselő hozzászól:

Meg kell hogy szavazzam ezt az adónemet, mert törvény írja elő, magasabb jogszabály, bár hozzá kell tennem, hogy sújtja a lelkiismeretemet és nem értek vele egyet az élelmiszer piac vonatkozásában. Módosító indítványt teszek, ha már kötelező erejű a bevezetése, akkor próbaként 250 ezer forintra mérsékelje az 500 ezer forintot, ez a módosító javaslatom, mert egy számítást végeztem egy hónapban általában 8 alkalommal jön piacra, a vasárnapot nem számolom bele, az 500 ezer forint az havi 4 ezer forint, akkor neki az éves viszonylatban 48 ezer forint, amit az élelmiszer piacon is meg kell fizetni. Mivel magasabb jogszabály írja elő, így nem tudok mit tenni, de módosító javaslatot teszek, hogy 250 ezer forintra mérsékelje az önkormányzat és majd meglátjuk, ha bevezetjük, hogy fog működni.

Faludi Tamás polgármester mondja:

Félreértéseket kell tisztáznunk. Tehát ez az ideiglenes jelleggel bevezetendő, ez nem kötelező, a másakra vonatkozik, ami kötelező. Elnézést, kötelező, de az lehet nulla forint is.

Udvardi Illés képviselő elmondja:

Ma délelőtt hasonló településeket, mint Kiskunmajsa felhívtam, Tiszakécskétől Jánoshalmáig és ezek az általános javaslatok jöttek.

Faludi Tamás polgármester hozzászól:

Tehát valóban kötelező, 1 és 5000 forint között lehet megállapítani.

Terbe Zoltán képviselő javasolja:

Folynak a Gazdaköri Esték, amelynek az a célja, hogy a kiskunmajsai kistérség gazdálkodói számára is ismeretanyagot szolgáltatassunk az Unió csatlakozás rejtjelmeivel kapcsolatban. Ezeken az estéken kiderül, hogy milyen adminisztrációs tevékenységek fognak majd nehezéni ezeknek az embereknek a vállára. Nem lesz könnyebb életük az Unió csatlakozás után. Véleményem az, hogy ez a 2,5 milliós határ, a havi értéknél limitet húztunk meg, az éves árbevételnél azt a réteget jelenti, aki igazán nem nagy nyereséggel gazdálkodik és nem nagy nyereséggel állítja elő jövedelmét, és ha bejönnek azok az Unió terhek, amelyeknek vagy meg tud felelni, vagy nem és esetleg elesik a plusz jövedelmétől, ezért az ő védelmükben szeretném javasolni, hogy a testület a nagyobb adókedvezményt szavazza meg, mert rengeteg embert érintene. Hogy melyik embert érinti, készült kalkulációs terv, hogy mennyi pénzt jelent ez a városnak. Tehát ha 6,5 milliós bevétellel számolunk, akkor is jelentős rétegre annyival több terhet róttunk az idén 6,5 millió forinttal, mint amit jövőre szeretnénk beszélni, mindenképpen nagyon sok kicsi fillérből fog összejönni az összeg és nagyon sok embernek a megélhetését veszélyezteti. Mindenképpen javaslom a béralternatíva megszavazását.

Faludi Tamás polgármester helyesbíti az elhangzottakat:

Nem árbevétel, hanem ez adóalap. Tehát a 2,5 millió adóalap, ami ha most a bérből és fizetésből élőknek nézik, ugyanazt az előterjesztést, hogy 2,5 millió adóalap, akkor ezen már el lehet gondolkodni azon, hogy a bérből és fizetésből élők sokkal kevesebben tesznek a zsebbe, mint ha az 500 ezer forintos kedvezmény vesszük figyelembe.

Dósai Imre képviselő mondja:

Aki Kiskunmajsán él és a körzetben jól ismeri a mezőgazdaságból élők szomorú helyzetét, mindannyian meg fogjuk tapasztalni, hogy az Unió csatlakozás első hideg lehelete ez az adó módosítási kényszer, amit biztos hogy továbbiak is fognak követni. Az önkormányzatnak elsődleges feladata, hogy erejéhez, tehetségéhez képest megóvja ezektől a kedvezőtlen hatásoktól az itt élőket, az őstermelőket, a kisvállalkozókat. Úgy érzem, hogy ez a korábban meglévő adókedvezmény megvonása egyértelműen azt a szektort érinti a leghátrányosabban, akik az Unió csatlakozásánál is hátrányos helyzetbe fognak kerülni, ezért amikor a koncepciót tárgyaltuk az elmúlt év decemberében, javasoltam a képviselő-testületnek, hogy gondolja át más adónemek módosítását is, újak bevezetését, illetve mellőzését, ezt a testület akkor nem fogadta el, nem módosítottunk más adónemeket, így most az adóbevétel teljesítését veszélyezteti, ez most szinte az őstermelőkre, illetve a vállalkozókra hárul.

Megjegyzem, hogy az adóbevétel 80 százalékát 4-5 nagyvállalkozó biztosítja Kiskunmajsán, valamint, egy ilyen adóvisszatérítési igény, ami ebben az időszakban meg szokott jelenni, több száz őstermelőnek az egész adóját viszi el az önkormányzattól, tehát ezek sokkal nagyobb mértékben veszélyeztetik Kiskunmajsai adóbevételeit, mint a vállalkozóknak, vagy az őstermelőknek nyújtott kedvezmény.

Ennek jelentőségét nem hangsúlyozom, elmondtam a bizottsági ülésen is, én határozottan kiállok amellett, hogy a lehető legnagyobb mértékű kedvezményt adjuk meg ezeknek a vállalkozóknak és őstermelőknek.

A törvény lehetővé teszi, hogy a 2,5 millió forintos adóalapot el nem érőknek adómentességet, illetve kedvezményt adjon az önkormányzat. A törvény azt is lehetővé teszi, hogy ezt a 2,5 millió forintos értéket módosíthatjuk, lefelé tehát a 2,5 milliós adóalap a kedvezményezettek körét határozza meg.

Ha a legkisebbeknek és a legelesettebbeknek akarunk segíteni, akkor úgy célszerű módosítani, hogy a 2,5 millió forintot visszük le 2 millióra, vagy az én javaslatom 1,75 millió forintra vigyük le a kedvezményt, illetve a mentességnek adható adóalap összegét. Javaslom, hogy módosítsuk ezt az adóalapot 1,75 millió forintra, ezáltal szűkül az adókedvezményt kapók köre és növelhetjük a kedvezmény mértékét. Javaslom, hogy az adó mennyiségénél a 8-as és a 7. §-nál egy második bekezdést is iktassunk be. Mégpedig azt, hogy mentesek az adó alól az 1 millió forint alatti adóalapú adóalanyok. E feltétel teljesüléséről az adóalany írásban köteles nyilatkozni az adóhatóság felé.

Ez lenne a módosító javaslatom, hogy adómentesség keretében ezt a 2,5 millió forintot 1 milliós határra, az adókedvezmény keretében pedig 1,75 millió forintra vigyük le.

A következőkben a B./ variációt támogatom az adókedvezmény mérséklését illetően.

/Egy képviselő kiment./

Faludi Tamás polgármester javasolja:

Amit Dósai Úr mondott, úgy gondolom, a szakemberek számításaival nincs alátámasztva. Másrészt az önkormányzat számára a legfontosabb feladat, hogy a város működtetni tudja, azt pedig nekünk roppant körültekintően kell dönteni mindenben, ebben az esetben már elhangzott az előző önkormányzati ülésen egyik képviselőtársunktól, hogy bizonyos dologhoz nem szól hozzá, mert igazából nem ért a dologhoz.

Én javaslom elfogadni a változtatások nélkül, azért mert adókedvezmény bármikor szavazhat az önkormányzat, hogy ez mennyire sújtja azokat az embereket, akik miatt Dósai úr aggódik, ki fog derülni rövid időn belül, akkor az önkormányzat a kedvezményeket emelheti. Nehezebb terheket nem, de kedvezményt bármikor lehet adni. Mindenképpen javaslom változtatás nélkül elfogadni.

Megkérdezi a képviselőket, van-e észrevételük az előadottakkal kapcsolatban.

Megállapítja, hogy észrevétel nem érkezett, így a módosító indítványokkal felteszi szavazásra.

Először Udvardi képviselő úr javaslatát teszi fel szavazásra, azaz ideiglenes jelleggel az iparüzési tevékenység 500 ezer forint helyett 250 ezer forint legyen.

Kéri a képviselő-testület tagjait aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az iparüzési adóról szóló módosítást 13 szavazattal – 2 ellenszavazat mellett – elfogadta azzal, hogy ideiglenes jelleggel az iparüzési tevékenység 500 ezer forint helyett 250 ezer forint legyen.

Faludi Tamás polgármester felteszi szavazásra Dósai képviselő által javasoltakat:

Az alanyi, tárgyi mentességhez kapcsoljuk azt, hogy az egymillió forint alatt járó adómentességet is.

Felkéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a javaslatban foglaltakkal, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Képviselő-testülete az iparüzési adóról szóló módosítást az alanyi és tárgyi adónemek tekintetében, az egymillió forint alatti adómentesség kiegészítésével 7 szavazattal - 6 ellenszavazattal, 2 tartózkodás mellett – nem fogadta el.

/Egy képviselő bejött./

Faludi Tamás polgármester felteszi szavazásra a javaslatot:

A Dósai képviselő úr javaslata, hogy a 8. §-nál a 2,5 millió helyett 1,75 millió forint kerüljön biztosításra.

Kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért az elhangzott javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

Faludi Tamás polgármester megállapítja, hogy 3 szavazat - 8 ellenszavazat, 5 tartózkodás mellett - a javaslat nem került elfogadásra.

Ezek után felteszi szavazásra a 8. § A./ változatát, a 2./ ponttal együtt. Az A./ változat 1./ pontja és a 2./ pont együtt értendő.

Kéri a képviselőtársakat, aki egyetért az elhangzott javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

Faludi Tamás polgármester megállapítja, hogy a 8. § A./ változatát a 2./ ponttal együtt 9 szavazattal - 5 ellenszavazat, 2 tartózkodás mellett - elfogadásra került.

Ezután Faludi Tamás polgármester, az iparüzési adóról szóló rendeletet az elfogadott módosítással együtt teszi fel szavazásra, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért az együttes rendelettel, kézfeltartással szavazzon.

Polgármester megállapítja, hogy 9 szavazattal - 1 ellenszavazat, 6 tartózkodás mellett - az iparüzési adóról szóló rendelet nem került elfogadásra.

Faludi Tamás polgármester hozzáfűzi:

A rendelet nem lett elfogadva azt jelenti, hogy a kedvezmények nem lettek megszavazva, így senkinek sem adunk előre kedvezményt.

A következő napirendi pont előterjesztésére felkérem Leiz Sándort az elnök úr távolléte miatt.

Tárai Éva képviselő kérdezi:

A B./ variáció miért nem lett szavazásra feltéve? Mert az, hogy az A./ pontot nem fogadtuk el, az nem zárja ki azt, hogy a B./ pontot esetleg nem fogadnánk el.

Faludi Tamás polgármester válaszolja:

Az A./ variáció el lett fogadva, mert azt a többség megszavazta, így összességében a rendelet viszont nem fogadtuk el.

Terbe Zoltán képviselő mondja:

Mindenki kedvezményt szeretne adni az adózóknak, ha nagyobb kedvezményt eredményező rendeletet hoznánk meg, vagy rendeletet módosítanánk, akkor lehet hogy megszavaznánk, a kedvezmény elérése érdekében célszerű lenne ezt megpróbálni, így lehet, hogy tudnánk kedvezni az embereknek.

Faludi Tamás polgármester válaszában elmondja:

Az egyebek között visszatérhetünk rá, de így semmilyen szabályzatunk alapján nem működhet, a Szervezeti és Működési Szabályzat előírja, hogy egyenként a módosításokat meg kell szavazni, a kiegészítőket meg kell szavazni, amit megszavazunk az el van fogadva, amit nem az nincs elfogadva és utána egyben a rendelet meg kell szavazni. Ha egyben a rendeletet nem szavazta meg a testület, akkor nincs rendeletünk.

5./ Napirend

Városfejlesztési, Vállalkozási és Idegenforgalmi Bizottság előterjesztése

a.) UCJ táblarendszer telepítése

Előadó: Leiz Sándor képviselő

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Terbe Zoltán képviselő javasolja:

Pár évvel ezelőtt volt egy hasonló vállalkozó, aki vállalkozói alapon kívánt kihelyezni táblákat Kiskunmajsán, ennek példáját látjuk a Halasi út sarkán. Most jött egy másik vállalkozó, aki más külsőben, más design-nal szeretne hasznos és praktikus utcajelző táblákat elhelyezni, szerintem ez jó vállalkozási forma lehet, mert évente jönnek különböző vállalkozók különböző ötletekkel. Fontos, hogy idegen nyelvű felirat is kerüljön a táblákra, mert fürdővárossá szeretnénk válni és sok vendég látogat majd hozzánk. Szerintem egy egységes városképi koncepciót kellene előtte kialakítani és ha valamelyik vállalkozónak az elképzelése alkalmazkodik hozzá, akkor egységes, szép táblarendszer alakulhatna ki Kiskunmajsán. Így jelen esetben egyik évről a másikra változó. Azt javaslom, hogy ezt pillanatnyilag ne fogadjuk el, szakemberekkel készíttessünk tanulmányt arról, hogy milyen városképet kellene megalkotni Kiskunmajsán.

Faludi Tamás polgármester válaszában elmondja:

Elfogadhatónak tartom a javaslatot, aki egyetért, hogy adjunk erre időt és kérjünk még egyéb javaslatokat, ajánlatokat más vállalkozóktól is, kérem kézfeltartással szavazzon.

Kiss Endre képviselő javaslata:

Nemcsak új táblarendszer, ami itt előttünk van, ez az Országos Gazdasági és Közlekedésügyi Minisztérium által elfogadott rendszer, tehát ez bevezethető, az előző évi, amit tavaly helyeztek ki, az nem szabványos, abba bele lehet kötni. Azt javaslom, hogy az időt nem húzzuk, ezt el kellene fogadni, mert akár merre járunk pl.: Soltvadkerten nagyon jó és a Gazdasági és Közlekedésügyi Minisztériummal egyeztetett, a kihelyezés előtt úgy is egyeztetni kell a közútkezelővel és ezeket biztos jóvá fogják hagyni, mert szabványos.

Faludi Tamás polgármester mondja:

Nagyon jó és értékes hozzászólás volt, hiszen Kiss Endre képviselőtársunk valóban szakértő ebben a dologban, így máris vissza vonom az előző javaslatomat, kérem, majd kerüljön szavazásra.

Dósai Imre képviselő hozzászólása:

Azt támasztom alá, hogy ne most vitatkozzunk róla, arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy ha ezt a határozati javaslatot elfogadjuk, ez megbízást is jelent ennek a cégnek és a rendeletet, amit az előterjesztés tartalmaz, hogy úgy kell módosítani az önkormányzat rendeletét, hogy további reklámtáblák kihelyezése ne legyen engedélyezett, illetve a korábban kihelyezetteket be kell szedni, mert véleményem szerint nagy felháborodáshoz vezethet.

Az lenne a legszerencsésebb, hogy ha a rendelettel együtt tudnánk elfogadni ezt a megbízást, így nem esnénk mi sem és a vállalkozó sem csapdába, hogy most elfogadjuk ezt a határozatot és a rendelet módosítása nem fog megfelelni a vállalkozónak.

Faludi Tamás polgármester hozzászólása:

Nem látom a rendeletben, hogy minden mást le kellene szerelni.

Dósai Imre képviselő válasza:

Az előterjesztés szövegében van.

Faludi Tamás polgármester mondja:

A határozat a lényeg.

Dósai Imre képviselő válaszolja:

Igen, de a következménye, ha elfogadjuk a határozatot, akkor az előterjesztés szerint tárgyalni kell, hogy a többi reklámtábla kihelyezése ne legyen engedélyezve, illetve a korábban kihelyezetteket be kell szedni. Az ezzel kapcsolatos módosítás tervezetét a következő ülésre fogja kidolgozni a bizottság. Azt szeretném, ha összhangban lenne a kettő, így nem okozna problémát.

Kiss Károly képviselő kérdezi:

Leiz Sándor úrtól kérdezem, hogy mi a véleménye, ha például ebben a formában kerülnének kihelyezésre a táblák, amikor az autóból a városon keresztül vezet a magyar állampolgár, mennyire lesz zavaró majd ha átfut rajtuk, elolvassa ezeket, biztos hogy túlfut ezeken.

Véleményem szerint érdemes lenne utána járni, mert emlegetjük a soltvadkertit példát, én a Csongrád megyei példát említeném. Tessék elmenni Úllésre, Bordányba, csodásan, ügyesen van megoldva. Külön van az utcanév táblarendszer és külön a reklámok megoldva. Akként oldották meg, hogy az utcanév egy meghatározott színnel van jelölve és az abból nyíló egyéb utcák pedig más színnel. Jó lett volna az előterjesztésben megjelölni, hogy Kiskunmajsának kék és sárga a színe. Például az az utca, amelyik meg van említve, az lehetne kék alapon sárga felirattal, előtte Majsa címere és azok az utcák, amelyek belőle nyílnak, azok pedig fordítva. Csak utcákat tüntetnék fel és egyetértek azzal, hogy mindenképpen idegen nyelvű feliratok feltétlen szükségesek és a reklámokat pedig külön táblára javasolom.

Terbe Zoltán képviselő mondja:

Örülök, hogy ez a tábla megfelel a szabványnak és az előírásnak, amit a Közútkezelő Kht. által felügyelt utak mellett el lehet helyezni.

Véleményem szerint más külsővel elkészített útjelző táblák is megfelelnek ennek az előírásnak. Tehát tudunk olyan kompromisszumot találni, amely egyrészt egységes városkép kialakítását tudja a jövőben eredményezni, másrészt pedig megfelel a szabványoknak. Azt is figyelembe kell venni, hogy nemcsak a fő utak mellett lesznek elhelyezve ezek a táblák, előbb-utóbb a mellék utcákban is, amelyek csak Kiskunmajsához tartoznak, a mi felügyeletünk alá tartozik és akkor ilyen lesz a tábla. Egységes szerkezetbe kell foglalni, aki ezt a tanulmányt elkészíti, az leegyezteti a közútkezelőkkel, a szakemberekkel, hatóságokkal, ha ez a kompromisszum létrejön, akkor egy egységes szerkezetű táblarendszert kialakíthatnánk Kiskunmajsán.

Faludi Tamás polgármester kéri, hogy vegyék le napirendről az 5./ Napirendi pont a.) pontját.

Kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a napirend levételéről, kézfeltartással szavazzon.

Faludi Tamás polgármester megállapítja, hogy az 5./ Napirendi pont a.) pontját, az UCJ táblarendszer telepítéséről 12 szavazattal - 3 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett - levette a napirendjéről.

Leiz Sándor képviselő véleményében elmondja:

Megjegyzem, jellemző az önkormányzatnak erre a döntésére, hogy tiszta véletlen, hogy van egy szakember ebben a testületben, ő nyilatkozik, és az önkormányzat nem fogadja el az ő véleményét sem. Nem tudom, mi helye van bármi előterjesztésnek, hogy egyáltalán megtörténjen.

b.) Kiskunmajsa város gyógyhellyé minősítése

Előadó: Leiz Sándor képviselő

/Írásos előterjesztés mellékelve./

Faludi Tamás polgármester kéri a képviselőket, amennyiben észrevételük van az előterjesztéssel kapcsolatban, azt tegyék meg.

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nincs, kéri, aki egyetért az előterjesztésben foglaltakkal és az abban foglalt határozati javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városfejlesztési, Vállalkozási és Idegenforgalmi Bizottság előterjesztésének b.) Napirendi pontját, Kiskunmajsa város gyógyhellyé minősítéséről - 16 szavazattal - egyhangúlag elfogadta.

28/2003. sz. határozat

Kiskunmajsa város gyógyhellyé minősítése

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a város gyógyhellyé nyilvánítását.

Megbízza a Polgármestert a gyógyhellyé nyilvánítással kapcsolatos intézkedések megtételével.

Felelős: Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. június 30.

6./ N a p i r e n d

Oktatási, Művelődési, Ifjúsági, Sport és Kisebbségi Bizottság előterjesztései

Előadó: Kertész Farkas Zsuzsanna bizottsági elnök

/Írásos előterjesztés mellékelve. /

a) Közgazdasági Szakközépiskola kérelem

Polgármester felkéri a jelenlévőket tegyék meg az észrevételeiket.

Serbán György bizottsági elnök mondja:

A Költségvetési bizottság 100.000,- Ft megadását javasolja.

Faludi Tamás polgármester elmondja:

Én is a 100.000,- Ft megadását javaslom, kérem a képviselőket, aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közgazdasági Szakközépiskola kérelméről szóló előterjesztést 15 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

30/2003. sz. határozat

Közgazdasági Szakközépiskola kérelme

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a világbajnokságon való részvételi költséghez 100.000,- Ft összegű támogatást biztosít, melynek fedezete a 2002. évi normatív állami támogatás elszámolásához kapcsolódó többlet normatív támogatás.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. március 10. az árutalásra

b) Kiskunmajsa város sportkonceptiója

Kertész-Farkas Zsuzsanna bizottsági elnök kiegészítésként elmondja:

Tradicionalis sportegyesület a férfi kézilabda, futball, a női kézilabda és az asztalitenisz. Ezek elszámoltatása évente két alkalommal történne az első augusztus 1-ig, a második pedig február 1-ig.

Polgármester felkéri a jelenlévőket tegyék meg észrevételeiket.

Terbe Zoltán képviselő a következőket mondja el:

A sportkoncepció megalkotásakor sok minden elhangzott a tárgyalás során. Azt elmondhatjuk egy koncepció sohasem tökéletes, azon lehet és kell is módosításokat végrehajtani. A korábban készített sportkoncepció alapelve az volt a versenysportok esetében, hogy alapvető feltételek biztosításra kerüljenek. Továbbá az egyéb sportágak rendezvények támogatása is megvalósuljon.

A város akkori anyagi helyzetét a bizottság és a testület úgy értékelte, hogy megyei szintű rendezvények szintjéig célszerű támogatásban részesíteni ezeket a sportköröket, egyesületeket. Én ennek nagyon örülök, most e szerint kibővül és több lehetőséget ad arra, hogy támogatást nyújtsunk sportrendezvények létrehozására. Remélem a lehetőségekhez tudunk anyagi fedezetet is biztosítani.

A létesítmények működésével kapcsolatban, azért került be korábban a sportkoncepcióba azaz elképzelés, hogy bíráljuk még egyszer át, mivel nem mentünk végig minden lehetőségen. Az, hogy esetleg a sportlétesítmények működtetésére egy közintézményt hozunk létre lehet, hogy többbe kerülne, de az is megeshet intézményként működő sportlétesítmény, amely magába foglalja a városi sportcsarnokot, sportpályát stb. jobban tudna gazdálkodni és koncentrálni a sportlétesítmény vállalkozásban történő működtetésére.

Az intézményként működtetés során azt elérhetjük, ingyenesen használják az iskolások iskolai idő alatt a sportlétesítményeket. Ez nem jelentene számukra plusz terheket.

Azt is elképzelhetőnek tartom, hogy a sportintézményeket nem intézményként, hanem Kht-ként működtetnénk. Melynek a vállalkozói tevékenység végzésére sokkal szélesebb körben lenne lehetősége, esetleg Áfa-val is elszámolhatna, ami költségcsökkentéssel is járhatna. Vállalkozási keretek között működne Kht-ként úgy, hogy a pénzt csak működési célra forgathatná vissza, nyereséget nem termelhetne. Nagyon fontosnak és hasznosnak tartom, hogy az intézményvezetők meg lettek kérdezve, de véleményem szerint nem járta eléggé körül a bizottság ezt a témát. Vannak alternatívák, lehetőségek, amiknek hatástanulmányait külön kellene elkészíteni. Ezáltal lehetne spórolni, de nem úgy, hogy kevesebbe kerülne a létesítmények fenntartása. Itt van például az országos rendezvény az ökölvívókkal, hasonló rendezvényeket többlet lehetne szervezni, ezáltal a bevételeket javítani tudnánk. Én azt kérem, időt kellene hagyni az átvizsgálásra, annál is inkább, mivel a város költségvetésének elfogadásakor úgy emlékszem arról beszéltünk, a takarékosági intézkedésekről koncepciót készítettünk, talán ebbe bele lehetne emelni ezt is.

Dósai Imre képviselő mondja:

Hasonlóan vélekedek én is a koncepciót, rendeletet javítani kell. A sportkoncepció 3. oldalán van szó, hogy az egyesület a kapott támogatással évente két alkalommal számol el. Ezt jónak tartom, amennyiben egyre gondolunk.

Két szezon van az őszi és a tavaszi, ezek között szokott változás történni, a csapatok esetleg kiesnek, magasabb szintre feljutnak, ezáltal többletigény merülhet fel, illetve felesleges a támogatás folyósítása.

A sportkonceptiót azzal szeretném kiegészíteni, hogy legyen megjelölve benne az első szezon befejezéskor történjen meg az elszámolás. Kerüljön beépítésre, hogy legyen lehetőség a támogatás módosítására.

Terbe Zoltán képviselő mondja:

Javasolom a módosítást fogadjuk el a sportkonceptióval kapcsolatban, mivel jó irányban haladunk. De ne vessük el véglegesen annak a lehetőségét, – főleg a takarékoskodási csomag készítésekor – megvizsgáljuk az intézményi vagy Kht-s működési formát.

Mivel több kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** kéri a képviselőket, aki egyetért a sportkonceptióról szóló előterjesztéssel, és a bizottsági elnök által tett időpont kiegészítéssel – mely beépül a sportkonceptióba - kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunmajsa város sportkonceptiójáról szóló előterjesztést a módosítással együtt 15 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatot.

31/2003. sz. határozat

Kiskunmajsa város Sportkonceptiójáról

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező Kiskunmajsa város Sportkonceptióját a módosítással együtt elfogadja.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. március 1.

c) **Tradicionalis sportegyesületek részére pénzkeret biztosítására javaslat**

Kertész Farkas Zsuzsanna bizottsági elnök tájékoztatásként elmondja:

A tradicionalis sportegyesületek között a felosztás a következő: az előző évben és ebben az évben is javasoljuk, hogy a férfi futball 3.580.000,- Ft-ot, a férfi kézilabda 1.910.000,- Ft-ot, a női kézilabda 1.292.000,- Ft-ot és az asztalitenisz 218.000,- Ft-ot kapjanak. Ez kerüljön elkülönítésre, csak az első félévre szavazzuk meg a 3,5 millió forintot. Az első félév után – mint ahogyan az előbb is kérték a képviselő urak – amikor elkészül a sport-rendelet, abban az esetben mi is módosítanánk. Az első félév után szakmai és pénzügyi elszámolást szeretnénk kérni.

Dósai Imre képviselő elmondja:

Arra kívánom felhívni a figyelmet, hogy a költségvetési rendeletben csak a 10.627.000,- Ft-ról döntött a testület, a 7 millió forintról nem. Általában a társadalmi szervezetek részére juttatandó költségkeret megoszlását előzetesen mindig a testület határozza meg, ezután kerüljön a bizottság által kiosztásra.

Kertész Farkas Zsuzsanna bizottsági elnök mondja:

Hangsúlyozni kívánom 10.627.000,- Ft áll rendelkezésre a sport és egyéb szervezetek számára. Javasolom a 7 millió forint kerüljön elkülönítésre, amennyiben ez így megszavazásra kerül, abban az esetben lehetne a további keretösszegeket elosztani.

Terbe Zoltán képviselő megjegyzi:

Valóban szűkebb esztendőik időszaka jött el, az a 20 millió forintos keret – több okból is – lefogyott 11 millió forintra.

Felhívom a figyelmet arra –a Fogl képviselő által szervezett fórumon is elhangzott – a Gyermek, Ifjúsági és Sportminisztérium pályázatai megjelentek. A korábbi koncepciótól eltérően sportolási létesítmények fejlesztésére nem nyújtanak támogatást, de sok sportolási, illetve táborozási lehetőséghez biztosítanak. A sportkoncepcióban – amit elfogadtunk – törekedni kell az egyéb bevételek elérésére. Felhívnam a figyelmet a kollégiumi pályázati lehetőségekre, nyújtsunk úgy támogatást, hogy az pályázati alapként szerepeljen.

Faludi Tamás polgármester összefoglalójában elmondja:

Javasolom a tradicionális sportegyesületek támogatására a 7 millió forint kerüljön elfogadásra, az első félév után pénzügyi elszámolást és az elért eredményekről beszámolót készítsenek az érintettek.

Kérem a képviselőket, aki az elhangzott javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tradicionális sportegyesületek részére pénzkeret biztosításáról szóló előterjesztést a kiegészítéssel együtt 15 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

32/2003. sz. határozat

Tradicionális sportegyesületek részére pénzkeret biztosítására javaslat

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2003. évben elfogadott Sportkoncepciójában meghatározott tradicionális sportegyesületek támogatására a költségvetési rendeletében a Felosztható támogatások előirányzatából 7.000.000,- Ft keretösszeget különít el.

Ezen összeg terhére a 4 sportegyesület támogatása a 2002. évvel megegyező.

A támogatást az egyesületek havi bontásban kapják meg. A felhasználásról félévente kötelesek elszámolni, és az elért eredményekről beszámolót készíteni.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. február 27.

d) **Tájékoztató a március 15-i ünnepségről**

Kertész-Farkas Zsuzsanna bizottsági elnök kiegészítésként mondja:

Tájékoztatóként kívánom elmondani, hogy a Művelődési bizottság elkészítette Kiskunmajsa város egész éves művelődési programját. Az Interneten, a Catel tv-nél meg lehet tekinteni.

Faludi Tamás polgármester kéri a képviselőket, hogy az elhangzott tájékoztatót vegyék tudomásul.

A Képviselő-testület az elhangzottakat egyhangúlag tudomásul vette.

/Egy képviselő kiment. /

7./ **N a p i r e n d**

Vagyongazdálkodási Bizottság előterjesztései

Előadó: Farkas Mihály bizottság tagja

/Írásos előterjesztés mellékelve. /

a) **Szociális jellegű önkormányzati bérlakás kérelmek felülvizsgálata**

Farkas Mihály bizottsági tag a következőket mondja el:

Javasolom, hogy Simonyi Katalin Kiskunmajsa, Ötfa 12. szám alatti lakos részére ne az Iparhegyi utca 8. I/1. számú lakás kerüljön bérbe adásra, hanem a Petőfi tér 1. II/5. szám alatti. Illetőleg Krupa Ildikó Kiskunmajsa, Liszt F. u. 3. szám alatti lakos részére pedig az Iparhegyi u. 8 szám alatti. A gyermekek létszáma indokolja a változtatást.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** kéri a képviselőket, aki egyetért a határozati javaslattal az elhangzott módosításokkal együtt, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális jellegű önkormányzati bérlakás kérelmek felülvizsgálatáról szóló előterjesztést a módosításokkal együtt 14 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül –elfogadja, és meghozza a következő határozatát.

33/2003. sz. határozat
Szociális jellegű önkormányzati
bérlakás kérelmek felülvizsgálata

Határozat

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Farkas László Ferencné Kiskunmajsa, Nagy L. u. 8. szám alatti lakos részére a Kiskunmajsa, Fő u. 57/C. I/1. szám alatti, Simonyi Katalin Kiskunmajsa, Ötfa 12. szám alatti lakos részére a Kiskunmajsa, Petőfi tér 1. II/5. szám alatti és Krupa Ildikó Kiskunmajsa, Liszt F. u. 3. szám alatti lakos részére a Kiskunmajsa, Iparhegyi u. 8. I/1. szám alatti önkormányzati bérlakást bérbe adja a Kiskunmajsa Város Önkormányzatának 8/2002. (IV.23.) Ktr. a lakások és helyiségek bérletéről, valamint a lakáshoz jutás támogatásáról szóló rendelet alapján.

A bérleti szerződés megkötésével a Polgármestert bízta meg.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. március 31.

b) SZARVAS Kereskedelmi és Mérnöki Iroda kérelme

Polgármester felkéri a jelenlévőket tegyék meg észrevételeiket.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a SZARVAS Kereskedelmi és Mérnöki Iroda kérelméről szóló előterjesztést 13 szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

34/2003. sz. határozat
SZARVAS Kereskedelmi és
Mérnöki Iroda kérelme

Határozat

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete SZARVAS Kereskedelmi és Mérnöki Iroda tulajdonába adja az üdülőfalú területén lévő Önkormányzat tulajdonát képező úgynevezett „nyelesháromszög” (8304 hrsz-ú) területéből a közúton kívül eső részt azzal, hogy az ezért cserébe – Szarvas Kereskedelmi és Mérnöki Iroda tulajdonát képező területen – az ott kialakításra kerülő építési telkek közül a térképen X-szel jelölt közművesített telek tulajdonjogát az Önkormányzatnak átadja, valamint a telekkimérések során keletkezett közterületeket is díjtalanul az Önkormányzatnak juttatja.

A telek kiméréssel és kialakítással, valamint közművesítéssel (víz, villany, gáz) kapcsolatos költségek a Szarvas Kereskedelmi és Mérnöki Irodát terhelik. A közművesítés határideje 2003. december 31. A gázközmű megvalósításának költségét a Mérnöki Iroda abban az esetben fizeti, ha a kiépítéskor még az Önkormányzat tulajdonát képezi az átadott telek.

A területtel határos út jelenlegi funkcióját mindaddig megőrzi, amíg építési telkek nem kerülnek kialakításra. Amennyiben funkciója megszűnik – Szarvas Kereskedelmi és Mérnöki Iroda területével érintkező útszakaszt (0214 hrsz-ú) – díjtalanul tulajdonába adja.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. március 31.

/Egy képviselő visszajött. /

8./ N a p i r e n d

Polgármester előterjesztései

Előadó: Faludi Tamás polgármester

/Írásos előterjesztés mellékelve. /

a) Beszámoló a rendkívüli hóeltakarítási munkáról

Polgármester felkéri a jelenlévőket tegyék meg észrevételeiket.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli hóeltakarítási munkáról szóló beszámolót 15 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

35/2003. sz. határozat

Beszámoló a rendkívüli hóeltakarítási munkákról

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a rendkívüli hóhelyzettel kapcsolatban felmerült többletköltségekre próbáljon a vis maior alapból pénzt pályázni, mivel az önkormányzat saját erejéből a problémát nem tudja megoldani.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. március 15.

/Egy képviselő visszajött. /

b) Önkormányzati bérlakás kérelmek felülvizsgálata

Faludi Tamás polgármester a következőket mondja el:

A határozati javaslat azon módosítással kerüljön elfogadásra, hogy a második bekezdésről ne döntsön most a testület.

Kérem a képviselőket, aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati bérlakás kérelmek felülvizsgálatáról szóló előterjesztést a módosítással együtt 16 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

36/2003. sz. határozat

Önkormányzati bérlakás kérelmek felülvizsgálata

Határozat

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Paprika Erzsébet Kiskunmajsa, Tajó 4. szám alatti lakos részére bérbe adja a Kiskunmajsa, Móra Ferenc u. 16. I/5. szám alatti 53 m² alapterületű komfortos, 2 szobaszámú önkormányzati tulajdonú ingatlant 2003. március 1-től – 2006. február 28-ig.

A bérleti szerződés megkötésével a Polgármestert bízta meg.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. március 31.

9./ N a p i r e n d

Költségvetési Bizottság előterjesztései

Előadó: Serbán György bizottsági elnök

/Írásos előterjesztés mellékelve. /

Szakbizottságok által nem tárgyalt pótelőirányzati igényekről

a) Egressy Béni Zeneiskola kérelme hangszer átvételének engedélyezésére

Polgármester felkéri a jelenlévőket, hogy észrevételeiket tegyék meg.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egressy Béni Zeneiskola kérelméről szóló előterjesztést 16 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

37/2003. sz. határozat
Egressy Béni Zeneiskola kérelme
hangszer átvételének engedélyezésére

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a 1/2003. (II.12.) Ktr. 3 §. (10.) bekezdése alapján, hogy az Egressy Béni Zeneiskola a „Zeneiskola Alapítvány”-tól 240.000,- Ft értékben 1 darab szaxofon hangszert átvegyen.

Felelős : Tóth Kovács László intézmény igazgatója

Határidő: 2003.március 30.

b) Kígyósi orvosi rendelő telefonkölsége

Polgármester felkéri a jelenlévőket, hogy észrevételeiket tegyék meg.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** kéri a képviselőket, aki egyetért a telefon alapdíjával azonos összegű támogatás – 54.000,- Ft – megadásával, mely beépítésre kerül a költségvetési rendeletbe, kézfeltartással szavazzon.

/16 igen szavazat /

c) Polgármesteri Hivatal kérelmei

- Két fő köztisztviselő továbbtanulásához előirányzat biztosítása

Polgármester felkéri a jelenlévőket, hogy észrevételeiket tegyék meg.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs **Faludi Tamás polgármester** kéri a képviselőket, aki egyetért a köztisztviselői továbbtanuláshoz a 332.000,- Ft pótelőirányzat megadásával – mely beépítésre kerül a költségvetési rendeletbe - kézfeltartással szavazzon.

/16 igen szavazat /

- Egy fő létszámbővítés a Polgármesteri Hivatalban

Polgármester felkéri a jelenlévőket tegyék meg észrevételeiket.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs **Faludi Tamás polgármester** kéri a képviselőket, aki egyetért a létszámfejlesztés részbeni fedezetére a 212.000,- Ft biztosításával – mely beépítésre kerül a költségvetési rendeletbe – kézfeltartással szavazzon.

/16 igen szavazat /

d) A Majsza Mentő Alapítvány tartozásának rendezése

Polgármester felkéri a jelenlévőket tegyék meg észrevételeiket.

Dósai Imre képviselő mondja:

Kérdezem miből tevődik össze az 594.000,- Ft-os további tartozás? Az alapítvány jelenlegi jogi helyzete hogyan áll, a végelszámolást bejelentette-e az alapítvány? Amennyiben igen, úgy a testület elé legyen terjesztve a Felügyelő Bizottság jelentése is a végelszámolásról. A múlt év nyarán sor került egy leltárfelvételre, kérdezem ez alapján történik-e az értékesítés, illetve átvétel. A bizottság már úgy javasolja, hogy a gépjármű az önkormányzat tulajdonából kerüljön értékesítésre?

Faludi Tamás polgármester válaszában elmondja:

Természetesen a leltár szerinti átadásra kerül sor, ami az alapítvány vagyona az átkerül a Városgazdálkodási Intézményhez. Az intézmény vezetője azon kérelemmel fog az önkormányzathoz fordulni, hogy megmaradhasson számukra a Fiat Ducato, mivel a Barkas gépjárművet le kell állítani az uniós szabályok miatt.

Serbán György bizottsági elnök ismerteti:

Ez az összeg kb. fedezi azt az értéket, amit át lehetne venni. A kuratóriumtól kaptunk egy leltárt, ez alapján döntött úgy a bizottság, hogy javasolja a vagyon átvételét. A Fiat Ducato értékesítését azért támogatta a bizottság, mivel addig kellene a gépjárműtől megválni, amíg valami értékkel rendelkezik.

Mivel több kérdés, hozzászólás nincs **Faludi Tamás polgármester** kéri a képviselőket, aki egyetért a bizottság javaslatával, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Majsza Mentő Alapítvány tartozásának rendezéséről szóló előterjesztést 15 szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

38/2003. sz. határozat
Majsa Mentő Alapítvány tartozásának
rendezése

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Majsa Mentő Alapítvány tartozásának rendezéséről az előterjesztéssel összhangban állóan a következők szerint határoz.

A fennálló 1.806.600,- Ft alapítványi tartozás fejében elfogadja a leltár szerinti teljes alapítványi vagyont. Ennek átvételéről a Városgazdálkodási Intézmény gondoskodik.

A vagyon átvételét követően az intézmény a Fiat Ducato gépjármű legkedvezőbb értékesítéséről intézkedjen.

Felelős : Lantos György Városgazdálkodási Intézmény igazgatója

Határidő: 2003. március 31.

e) **Péter Szabó Istvánné csávolyi lakos kérelme**

Polgármester felkéri a jelenlévőket tegyék meg észrevételeiket.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs **Faludi Tamás polgármester** kéri a képviselőket, aki egyetért a bizottság javaslatával, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Péter Szabó Istvánné csávolyi lakos kérelméről szóló előterjesztést 16 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozta az alábbi határozatát.

39/2003. sz. határozat
Péter Szabó Istvánné csávolyi
lakos ingatlan felajánlása

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Péter Szabó Istvánné csávolyi lakos tulajdonát képező 0353/11 és a 0390/45 hrsz-ú kiskunmajsai ingatlanokban lévő tulajdoni részarányát ajándék címen elfogadja.

Megbízta a Polgármestert a szerződések elkészítésére és annak aláírására.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. április 30.

Faludi Tamás polgármester elmondja:

A most elfogadásra kerülő tételek a költségvetésben átvezetésre kerülnek, melynek fedezete a 2002. évi normatív állami támogatás elszámolásához kapcsolódó többlet támogatás, valamint a vis maior támogatás, mely a rendkívüli időjárás okozta feladatok többletkiadásaira lett biztosítva.

9./ Napirend

.../2003. (...) Ktr. tervezet az Önkormányzat 2003. évi költségvetését megállapító 1/2003. (II.12.) Ktr. módosításáról

Előadó: Faludi Tamás polgármester

Faludi Tamás polgármester a következőket mondja el:

A módosító indítványom, hogy a rendelet 7. §-ában kerüljön megfogalmazásra, hogy „Felhatalmazást kap az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági, Sport és Kisebbségi Bizottság, hogy a társadalmi önszerveződések 2003. évi felosztható 3.627.000,- Ft összegű maradványra március 15-ig pályázatot írjon ki, majd az elosztásáról ez alapján döntsön.”.

Kérem a képviselőket tegyék meg észrevételeiket.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs **Faludi Tamás polgármester** szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet a módosítással együtt.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2003. évi költségvetését megállapító 1/2003. (II.12.) Ktr. módosításáról szóló előterjesztést a kiegészítéssel együtt 16 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és megalkotja az alábbi rendeletét.

KISKUNMAJSA VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 10/2003. (...) Ktr.

az Önkormányzat 2003. évi költségvetését megállapító 1/2003. (II. 12) Ktr. módosításáról

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. §-a valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 74. § (1) bekezdése, valamint a 217/1998.(XII. 30.) Korm. számú rendelet 53. §. (1) bekezdése alapján - az 1/2003. (II. 12.) Ktr. (továbbiakban: R) módosítására az alábbi rendeletet alkotja.

1. §.

A R. 2. §. (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(2) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal, az Intézmények és a Kisebbségi Önkormányzat, valamint a Kiskunmajsa és Térsége Területfejlesztési és Önkormányzati Társulás együttes 2003. évi költségvetésének

**bevételi és kiadási
fő összegét**

3.068.032,0 ezer Ft-ban

ezen belül:

- a személyi jellegű kiadást	741.936,0 ezer Ft-ban,
- a munkáltatót terhelő járulékot	250.524,5 ezer Ft-ban,
- a dologi jellegű kiadásokat	317.440,6 ezer Ft-ban,
- az ellátottak pénzbeli juttatását	692,0 ezer Ft-ban,
- a speciális célú támogatást	191.157,0 ezer Ft-ban,
- a hiteltörlesztést	84.111,0 ezer Ft-ban,
- a pénzeszköz átadásokat	12.068,0 ezer Ft-ban,
- felhalmozási kiadásokat	1.325.019,0 ezer Ft-ban,
= <i>ebből felújítási kiadásokat</i>	<i>14.137,4 ezer Ft-ban,</i>
- a céltartalékot	145.083,9 ezer Ft-ban,

állapítja meg.

Az Önkormányzat az év utolsó napján foglalkoztatható záró létszámot 437,4 főben határozza meg.

2. §.

A R. 2. §. (4) bekezdés 2/a és 2/b számú melléklete helyébe e rendelet 2/a és 2/b számú táblázata lép.

3. §.

A R.2.§. (5) bekezdés 3. számú melléklete helyébe e rendelet 3. számú táblázata lép.

4. §.

A R. 2.§. (6) bekezdés 4. számú melléklete helyébe e rendelet 4. számú táblázata lép.

5. §.

A R.2.§. (10) bekezdés 7. számú melléklete helyébe e rendelet 7. számú táblázata lép.

6.§.

A R. 2. §. (11) bekezdés 8. számú melléklete helyébe e rendelet 8.számú táblázata lép.

7. §.

„Felhatalmazást kap az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági, Sport és Kisebbségi Bizottság, hogy a társadalmi önszerveződések 2003. évi felosztható 3.627.000,- Ft összegű maradványra március 15-ig pályázatot írjon ki, majd az elosztásáról ez alapján döntsön.”.

8. §.

Ezen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.
A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

11./ N a p i r e n d**E g y e b e k****a) Menedék Alapítványtól meghívó látogatás céljából**

Előadó: Faludi Tamás polgármester

Faludi Tamás polgármester a következőket mondja el:

A Menedék Alapítvány meghívta a testületet, három időpontot jelölt meg, ezek közül a március 18-át javasolom elfogadásra a képviselő-testületnek.

A Képviselő-testület az időpontot egyhangúlag elfogadta.

b) A hátrányos helyzetű, tartós munkanélküli – elsősorban cigány származású – lakosság foglalkoztatását, megélhetését, életkörülményeinek javítását szolgáló közmunkaprogramról

Előadó: Faludi Tamás polgármester

Faludi Tamás polgármester ismerteti:

Pályázat benyújtására van lehetőségünk a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium „A hátrányos helyzetű, tartós munkanélküli – elsősorban cigány származású – lakosság foglalkoztatását, megélhetését, életkörülményeinek javítását szolgáló” közmunkaprogram megvalósítására. A pályázat beadási határideje március 10.

Ezáltal 30 – 40 fő alkalmazására nyílik lehetőség, amit most a város a belvizes időszakban tudna hasznosítani a Városgazdálkodási Intézmény irányítása mellett. Az intézmény biztosítaná a szükséges saját erőt 259.700,- Ft-ot.

Kérem a képviselőket, aki egyetért a pályázat benyújtásával, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A hátrányos helyzetű, tartós munkanélküli – elsősorban cigány származású – lakosság foglalkoztatását, megélhetését, életkörülményeinek javítását szolgáló” közmunkaprogramról szóló előterjesztést 16 szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

40/2003. sz. határozat**A hátrányos helyzetű, tartós munkanélküli
-elsősorban cigány származású – lakosság
foglalkoztatását, megélhetését, életkörülményeinek
javítását szolgáló közmunkaprogramról****Határozat**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által meghirdetett „A hátrányos helyzetű, tartós munkanélküli – elsősorban cigány származású – lakosság foglalkoztatását, megélhetését, életkörülményeinek javítását szolgáló” közmunkaprogram megvalósítására pályázatot nyújt be.

A pályázathoz 259.700,- Ft önerőt biztosít, mely a Városgazdálkodási Intézmény költségvetésében rendelkezésre áll. Saját Városgazdálkodási Intézménye a szervezeti feltételeket biztosítja az eredményes végrehajtáshoz. A képviselő-testület 34 fő foglalkoztatási lehetőségét kéri a pályázatban.

Felhatalmazást kap a Polgármester, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos valamennyi intézkedést megtegye.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Lantos György Városgazdálkodási Intézmény igazgatója

Határidő: 2003. március 10. a pályázat benyújtására

Mivel több kérdés, hozzászólás nincs **Faludi Tamás polgármester** megköszöni a megjelenést és az ülést bezárja.

K. m. f.

Faludi Tamás
polgármester

Dr. Csávolszki László
j e g y z ő